11Iro

HWmMms: MBaHHa
Bo3spact: 17

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.03.2010 02:37:08

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2010 20:59:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139286/answer/139287




YBaxaemruiyi iBanHa! YT0Ob YMEHBUIUTD ABIEHUS OalaHOMOCTUTA, MOXKHO II0fleJIaTh TEIJIble (He
ropsiurie!) BAHHOYKY C ITIepMaHTaHATOM Kalus (MapraHIiioBKa - ca00-po30BhI# pacTBOp) 3-4 pa3a B
neHb. Ho maxke mpu MOIOXKUTEIBHOM Pe3yIbTaTe BU3UT K YPOJIory obsi3aTeneH. Ymauu!



